
1月捕獲 なし 

  ・現在イノシシの活動はやや落ち着いているようですが、猟友会では 

   捕獲報告もあるため、変わらず注意をお願いします。 

・駆除申請しました。 期間 令和４年１月1日 ～ 令和４年６月3０日まで 

 （イノシシ、ハクビシン、アライグマ、シカ、サル） 

・キウイフルーツは、根の活動が２月から始まるので、１月のうちに剪定を終わらせましょう。 

・果実軟腐病の病原菌密度を下げるため、果梗を取り除き、剪定枝と一緒に園外へ出しましょう。 

・剪定ハサミやノコギリは、70％エタノールで消毒し、かいよう病への感染を防ぎましょう。 

 

 

 

発行：令和４年１月１７日  電話：２５９－３２３３ Fax：２５９－３１６４   

センター長 柑橘・青壮年部 苺・水稲・蔬菜 落葉果樹・茶・有害鳥獣 女性部・購買 

畑澤 大塚 山森・古井・大塚 森 山本 

購       買 

 石原 ・   糟屋 ・ 田中 ・  田山 

 

いちご 〔 担当：山森・古井・大塚 〕 

[温度管理]     日照時間が少しずつ延びてくるが、低温が続くので、ハウス内の保温に努めましょう。 

[灌水管理]    気温の上昇とともに蒸散量が多くなり、過乾燥になりやすい為、少量多回数の灌水を 

    行いましょう。 

病害虫 薬剤名 倍率 使用基準 蜜蜂 天敵 備考 

ハダニ類 
ダニコングフロアブル※ ３０００倍 前日 １回 

１日 ○ 

幼虫・成虫 

ニッソラン水和剤 ２０００倍 前日 ２回 卵・幼虫 

灰色かび病 

ピクシオＤＦ ２０００倍 前日 ４回 

予防・治療 
スミレックスくん煙顆粒  

※取寄せ品 
6ｇ/100㎥ 前日 ３回 

アブラムシ 

コナジラミ 

ウララＤＦ 2000倍 前日 2回  

チェス顆粒水和剤 5000倍 前日 3回  

※ダブルフェースフロアブルと、どちらか１回のみ 

茶〔担当：森〕 

使用時期 病害虫名 薬剤名 倍率 使用基準 

１月～２月 チャトゲコナジラミ マシン油乳剤９７％ １００倍 ― 

※１ヶ月程度間隔を空けて２回散布。葉の裏側、枝に掛かるように散布してください。 

【肥料】 春肥（２月中下旬） ＪＡナイス配合  6袋/10ａ 

★ 茶防霜ファン電気料金プラン 加入手続きについて       申込期日令和４年２月２８日  

柑 橘 〔 担当：大塚 〕 

【 中晩柑の収穫 】低温の日が続き凍霜害が出やすいので、外なり果実から早めの収穫をして下さい。 

目安は、食味はやや酸っぱいが、甘みが強くなり果皮もオレンジ色になった頃です。 

 

 

 

 

※マシン油は着花を抑制させる可能性があるため、１月下旬～２月散布は控えてください。 

【 貯蔵 】予措とは、貯蔵庫に入れる前に果実を風通しの良い日陰に置き、7日～10日程度かけて果皮

水分を減らす作業のことをいいます。品種により予措・貯蔵適温が異なるため、下記を参考に 

してください。 

 

 

 

 
野菜 〔 担当：山森 ・古井・大塚 〕 

～ジャガイモ（バレイショ）～ 

(１)土作り：ナス科の連作は避け、植え付け２週間前までに堆肥を施用し、よく耕しておきましょう。 

そうか病はアルカリ性土壌で発生しやすくなるため、苦土石灰等の施用は控えましょう。 

資  材 元  肥 追  肥 備  考 

みのり堆肥 １００ｋｇ／１ａ   

化成14-10-13 ７ｋｇ／１ａ ３ｋｇ／１ａ 
普 通 栽 培 ： 開花直前に追肥 

早熟マルチ  ： 全量元肥 

(２)病害虫防除 

 

 (３)畝立て：畝幅 ６０ｃｍ 深さ１０～１５ｃｍ 株間２５～３０ｃｍ 

＜種芋の必要量＞ 8～９ｋｇ／１ａ  

大きい芋は芽を２～３個残すよう縦切りし、1つが４０～５０ｇ程度になるように切り分けましょう。 

切り口を１時間程日光消毒し、風通しのよい場所で２～３日乾燥させてから切り口を下にして植えつけ 

ましょう。 

 
落葉果樹〔担当：森〕 

キウイフルーツ（レインボーレッド） 

使用時期 病害虫名 薬剤名 倍率 使用基準 

２月上旬 かいよう病 ICボルドー66D 25～50倍 ― 

 

 

 

 
 
 
 
 
               
 
 

購買店からの お知らせ 
   お茶詰め放題販売の実施 

令和４年2月15日（火）16日（水）長田支店、下川原支店、丸子支店にて販売します。 

たくさん入って１袋１，０００円  この機会にお求めください。 

同日、長田支店で、ではＡＦＣ商品（シャンプー、化粧品他）の販売します。 

病害虫 農薬名 施用量 施用方法 

そうか病・粉状そうか病 ネビジン粉剤 30ｋｇ／10ａ 作条土壌混和、1回のみ 

 

作物 使用時期 病 害 虫 薬 剤 名 倍  率 使用基準 

中晩柑 
収 穫 

10～20日前 

貯蔵病害 

へた落ち防止 

ベフラン液剤２５【印】

マデックEW 

２，０００倍 

３，０００倍 

前日－２回 

１０日前－１回 

 

 

 

品      種 収穫時期 予措目安（減量％） 貯蔵温度 貯蔵湿度 

不 知 火 1月下旬～２月中旬 3％ 8℃ 85％ 

スルガエレガント 1月下旬～2月下旬 3～4％ 6～10℃ 90％ 

 

問合せ先 長田営農経済センターへ 



 

 
≪ 令和３年分 税務相談及び確定申告(所得税・消費税)受付について ≫ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

全相談会場の受付時間 午前の部 ９時００分 ～ １１時００分 午後の部１３時３０分 ～ １５時 00 分 

月  日 曜 
長田支店会場 下川原支店会場 丸子支店会場 

午前 午後 午前 午後 午前 午後 

2 月 ８日 火 寺田 青木・大和田・寺田 下川原 １ ～ ２ 組 下川原 ３ ～ ４ 組 宇津ノ谷 逆川・舟川 

2 月 ９日 水 鎌田 鎌田 下川原 ５ ～ ６ 組 下川原 ７ ～ ８ 組 二軒家 赤目ケ谷 

2 月１０日 木 ― ― 下川原 ９ ～ １０ 組 下川原  １１組 大鈩 

2 月１４日 月 丸子新田・上川原 佐渡 用 宗  １・２・３丁目 用 宗  ４・５丁目 元宿 

2 月１５日 火 東新田 上・井尻 東新田 上・井尻 用 宗  予備日 広 野 １ ～ ３ 組 泉ヶ谷・細入町 

2 月１６日 水 手越・手越原 東新田 下 広 野 ４ ～ ８ 組 広 野 ９ ～ １１ 組 沢川 

2 月１７日 木 ― ― 広 野 １２ ～ １５ 組 広 野 １６ ～ １８ 組 旧丸子 1 丁目・2 丁目 

2 月１８日 金 小坂 15～20 組 ―― ―― 

2 月２１日 月 小坂 7～14 組 広 野 １９ ～ ２１ 組 ―― 旧丸子３・４・５丁目 

２月２２日 火 小坂 1～６、21、22組 ―― ―― 

２月２３日 水 祝日 祝日 祝日 

２月２４日 木 向敷地（中・西組） 石  部   東 組 石 部   中 組 戸斗ノ谷・宗小路 

２月２５日 金 向敷地（上・堀組） 石 部   西 組 ―― 細工所 

※ 新型コロナウイルス感染対策として混雑を避けるため、必ず指定した地区（部農会）の相談日にご出席をお願いします。 

※ 都合が合わない方は他の相談日を確認の上、ご利用ください 

※ 消費税・譲渡所得は、確定申告と一緒に行います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

確定申告に必要な書類チェック表 ☑ 

 

□ 申告用紙（または税務署からのハガキ）と印鑑 

□ 収支計算書（内訳書） → 農業所得・不動産所得・事業所得等 

□ 一時所得…共済の満期払戻し計算書等 

□ 各年金の源泉徴収票  

□ 国民健康保険（３年分）・介護保険・国民年金の支払い証明書 

または納付切符 

    （電話での金額の問合せは、出来ませんので証明書は必ず持参下さい） 

□ 給与所得の源泉徴収票（正本） 

□ 令和 ３年中に支払った医療費の領収書 

（領収証は治療を受けた人及び病院別に金額を集計して下さい） 

（保険などで補てんされる場合は金額を確認して下さい） 

□ 生命共済・建物共済等の支払い証明書 

□ 令和２年度の申告書の控え…その他申告に必要な書類 

□ 譲渡所得の売買契約書、金額、手数料等内訳がわかるもの （譲渡所得者） 

□ マイナンバーカード又は通知カードと身分証明書(免許証・保険証) 

   ※扶養・配偶者のものも必要となります 

※ 注意事項 ※ 

・ 受付時間は厳守して下さい 

・ 収支計算書は事前に作成を済ませ下さい 

・ 左のチェック表を参考に、 

必要な書類をご持参ください 

 

※令和３年購買取引明細一覧表並びに、販売 

売上実績表（共販・じまん市）は、長田営 

農経済センターへ受け取りに来て下さい。 

収支決算書（農業・不動産）用紙は、 

各支店に置いてありますのでお持ちください 

【注意１】税務署より届いたハガキを必ずご持参下さい！ （予定納税額等が載っていますので必ずご持参下さい） 

ＪＡでは、国税庁の作成したパソコンソフトで申告書を作成しています。パソコンソフトで作成した場合、税務署より申告に必要な書類が届きません。 

かわりに、税務署からはハガキでのお知らせが届きます。 税務申告に必要な情報が記載してありますので、必ずご持参ください。 

【注意２】マイナンバーカード又は通知カードと身分証を持参してください。 

【注意 3】自分で収支計算書を作成しない方は、必ず収支計算書の相談日にご来場ください                                                           

収支計算書作成相談日は、１月号の訪問配布した営農だよりに日程表を載せてあります 

【注意 4】市街化農地の所有者のある方で農業収入が５０万円以上の方は、マイナスでも補助金を受ける場合 

には、申告書の提出が必須となるため申告書を作成してください。 

 

 

 


